

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 46.

FELÉLŐS SZERKESZTŐ:
FABINYI LILI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2.25 fillér
EGYKS PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hétköznaponként reggel 7 órakor.

A nagylaki polgárok.

(A) Mialatt a kies csehországi furdóheiyen, a kisantant külügyminiszterei demonstratív konferenciájukkal a kisantant politikai és gazdasági nélkülözhetetlenségének tudatát óhajtották megrögzíteni a világpolitikai köztudatban, a belgrádi lapok nyíltan támadtak ezalatt a trianoni békekötés revíziójának gondolata ellen s viszont a konferenciázó külügyminiszterek Magyarország lényegesen javult külpolitikai helyzetének a hatására, a Magyarországhoz való gazdasági közeledés szükségességét hangoztatták, azalatt egy újabb galád trianoni tragédiát éltek át a nagylaki polgárok.

A huszonkétezer lakóju Nagylak községet a trianoni bölcsesség Romániához csapta, vasuti állomása viszont a csufszághatáron innen maradt, úgy, hogy nyolc esztendő óta a szerencsétlen nagylakiak, saját állomásuk helyett, a tőlük harminchat kilométernyire fekvő magyar-pécskai állomást voltak kénytelenek használni.

Annak hírére, hogy végre megnyitják az arad-csanádi közvetlen forgalmat, a nagylakiak deputációban kérték az oláh kormánytól, hogy engedné meg számukra az e közvetlen vonal mentére eső saját állomásuk használatát.

Az oláh kormány a forgalomból való kizárással kizárt nagyközség kérését elutasította, mire a társadalom vezetői gróf Apponyi Alberthez és a Népszövetséghez címzett, hasonló szövegű írásbeli kérvényt szerkesztettek s e memorandumot a nagylaki polgároknak szíjazai írták alá.

A retteglelkiismeretű oláh államnak mindenhol jelen lévő kémhálózata, a nagylaki „merénylet” is, a szokásos besugás alapján felfedezte s a mód, amire támaszkodva az eljárás megindult, felháborítón jellemző a Trianon által kiterjesztett Balkánra.

Egyik aláírást-gyűjtő ivnek szövegét a kémszervezet egyik tagja úgy hamisította meg, hogy e kérvény szerint az aláírók, Nagylak községnek Magyarországhoz való visszaszátolását kérik. Szükségük volt a

Rettentő károkat okozott az országos fagy.

A szőlőnek 50—100 százaléka elpusztult. Legnagyobb volt a pusztulás Szabolcs megyében, ahol eddig 250 milliárdnyi kárt állapítottak meg.

A fenyegető beköszörtött fagyos szentek miatt fellépett aggodalom kegyetlen valósággal igazolta irdo költségát. Illetékes szakemberek megállapítása szerint

évtizedek óta nem volt oiy borzalmas fagykár Magyarországon, mint ezidén, aminek következtében az agrárállam Magyarországot gazdasági válság fenyegeti.

Legsúlyosabb volt a pusztulás Szabolcsban, ahol tízenkétezer hold szőlő, kertek

minden termése,

rozsz, tengeri, bürgonya elpusztult, a fagyos éjszakában siró kétségbeeséssel rakott méglyák decára.

Nagy fagy volt az Alföldön mindentűtt, továbbá Szatmárban. L. fa

gyott a szőlő a Hegyalján, Eger, Miskóc, Gyöngyös vidékén és tönre mentek a híres hevesi dinnye, tök és paradicsomtermés. Kevésbé kár érte a Dunántűtt, a kecskeméti és nagykőrösi gyümölcs ellentűtt a fagnak s a gabonavetésekben, hűvelyesekben szerencsére a nagy hideg általában nem okozott jelentősebb kárt.

A fagykár okozta csapással minisztertanács is foglalkozott, vetőmaghitelt, adókönyvitést adnak a károsult gazdáknak s a földművelésügy miniszterium Növényvédelmi és Növényforgalmi Irodája rádióeladások útján is sürgősen ismerteti a tennivalókat.

Kulturházat épít Katymár.

Befejezéséhez közeledik Bácsmegeye első kulturháza. Katymáron parkirozzák a főuteát.

Gyönyörű terv közeledik végleges megvalósulásához Katymáron. Bács bodrog vármegyének első kulturháza, a községi haladásnak, kulturának s a nemzeti gondolat ápolásának szervezett központja, a katymári kulturház már csak a végső munkálatok befejezését várja.

A szép, emeletes épületben helyi segítség lesz az ifjuságnak, leventéknek, kultu-egyesületeknek, daloskörnek, könyvtárnak, illuzóknak, az előadások részére pedig szép, tágas, modern terem fog rendelkezésre állni.

A katymári kulturházat meg ez évben, szép ünnepek keretében avatják fel s ez a szép esemény koronázza majd meg Mihálovits Ist-

magyarthejszóle jeles oláh hatóságoknak e „példátlan merénylet” azért, hogy hazaárulás címén a mozgalmat tizenöt vezetőjét letartathassák, ami csakugyan meg is történt.

ván, katymári főjegyzőnek sok nemes fáradozását, aki a kulturház létrejötte érdekében, megórtve egy ilyen felüti kulturközpont óriási horderejét, fáradhatatlanul agitált és dolgozott.

Nem hagyhatjuk megemlékezés nélkül ezenkívül a községi felődésnek azokat a szép jelenségeit sem, amik Katymáron egyébként is tapasztalhatók.

Igy többek között véges végig parkirozzák a főutcat és ezzel megvalósítják a házak között való fásításnak oly fontos kérdését, ami nem csak a szemnek kellemes, de a közegészség szempontjából is igen nagy horderejű. E szép terv kezdeményező lépését Puhl Pál földbirtokos tette meg.

A nagylaki polgárokkal történt példátlanul felháborító eset is csak egyik tragikus bizonyítéka annak, hogy a trianoni békekötés tarthatatlan, bármennyire is élvezik a ránk-

A Liszt Ferenc-kör levele a Bajai Ujsághoz.

A következő levelet vettük:

A Bajai Ujság Tekintetes Szerkesztőségének.

Május 14i vezércikkére kérem következő észrevételeimnek helyt adni:

Ha a vezércikk írója figyelmesen átolvassa a Liszt Ferenc-körnek a Dohnányi hangverseny meghívójához csatolt „Kérelem” és a hozzáfüggesztett „Szavazólap” szövegét, észre fogja venni, hogy a Liszt Ferenc-kör nem azt kérdezi „közökhajt teljesít-e a Balázs est megtartásával?”, hanem azt kérdezi, „közökhajt teljesít-e a Balázs est június hóban való megtartásával?”

Ez a kifejezés „június hóban”, illetve „június elején” háromszor fordul elő a szövegben, az első még dült betűvel is szedve, ezzel is figyelmeztetni akarván az olvasót, hogy ezen a kifejezésen van a hangsúly, a mondat lényege.

A közönséget pedig azért kérdeztük meg erre vonatkozólag, mert június hóban gyakran már melegebb idő szokott lenni, úgyhogy a közönség ilyenkor már nem szívesen látogatja a hangversenytermet.

Ezt az aggodalmát Balázs Árpád maga is kifejezte levélben és úgy véli, hogy talán jobb lenne ezért hangversenyét az őszi hónapokra elhasztani.

Miután azonban a Liszt Ferenc-kör Balázs Árpád „Magyar nótáestéjét” a nagy magyar dalköltőhöz méltóan akarta és akarja évzáró ünnepélyeként megtartani, azért kérdeztük meg a közönséget.

Megtettük volna ezt bármely más művész júniusi hangversenyénél s megfogyjunk tenni minden június hóban megtartandó hangversenynél a jövőben is.

It tehát sem „körtűnet” ről, sem „körtűnet” ről nem lehet szó, mert erre sem a bajai közönség, sem a Liszt Ferenc kör okot nem szolgáltatott.

szabadított Bakánállamok ceszaromániájuk hatalmi örületét s bármilyen ékesszólással igyekeznek is Európával ez állapotok fennmaradásának szükségességét elismertetni.

Háló, ebédlő,
szalon s konyha

BUTOROK

minden elfogadható
árért részletre is
beszereshető.

SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz. — Telefon 240.

Önök lesz legszébb cipője a városban

Keressé fel a

Lichter cipőárúházat!

Uránia mozipalotában. — Elegáns férfi cipő 20 P-től, női cipő 16 P-től

Tisztviselőknek kedvezményes fizetési feltételek.

Ezt az észrevételemet a vezércikk írójának előzetesen is készségesen mondtam volna meg.

Fogadja a Tekintetes Szerkesztőség öszinte tiszteletem megnyilvánítását.

Baja, 1927. V. 14.

Kész híve:

KARIG EMIL

a Liszt Ferenc-kör igazgatója.

A külföldi cégek versenye és a forgalmi adó reform.

Készül a forgalmi adó reformja, amely előreláthatólag a legközelebbi időben nyilvánosságra is kerül. A külföldi cégek versenyét kiküszöbölő-e az új forgalmi adó törvény? Ez a kérdés érdeklí elénkben a magyar ipart és kereskedelmet, különösen a fémkereskedelmet.

Évek hosszú sora óta nem sikerült a pénzügyi kormányt arra a belátásra bírni, hogy a magyar cégeket legalább egyforma helyzetbe juttassa a külföldiekkel szemben, miután a helyzet az, hogy külföldi cégek gyakran kedvezőbb körülmények között vállalhatnak szállítást Magyarországon, mint az itt adót fizető, alkalmazottaikat eltartó magyar cégek.

A pénzügyminiszter hír szerint az egész forgalmi adórendszer megváltoztatásával foglalkozik, de egyelőre mégis csak toldozó-foldozó rendelkezéseket ad ki. Tudomásunk szerint a reform-tervezet gondoskodik a magyar érdekeknek a külfölddel szemben való megóvásáról, kérdés azonban, hogy mennyire fog egész munkát végezni a reform.

Vívótanfolyam Baján. Városunk vívói körében élénk örömet váltott ki az a hír, hogy Szombat-helyi Béla fővárosi vívómester, a testnevelési főiskola vívótanára az idén ismét vívótanfolyamot tart Baján. Hölgyek részére is. A fiatal vívómester, ki tanulmányait Bécsben s főként Párisban végezte rövid idő alatt a főváros első mesterei közé emelkedett. Baján a múlt nyáron tartotta első tanfolyamát, amit közki-vánatra ugyanazon nyáron meg is ismételt. Az idei hathetes tanfolyam május 23-ától július hó 24-ig tart, mégpedig minden fegyvernemből (kard és tőr). A vívni szándékozók-nak nagy előnyére válik, hogy vívó-felszerelés teljesen díjtalanul áll rendelkezésükre és így megkíméli őket a vívófelszerelés beszerzésének tettemes költségeitől. Az érdeklődőknek készséggel nyújtanak felvilágosítást Kocsis Károly (Baja Bors és Társa szállítási vállalat) és Istók József (Baja Kádár u. 13 sz.) urak.

Népmozgalom május 7-től 14-ig.

Az 1927. évi május 7-től 14-ig terjedő népmozgalomban különösebb változás nem észlelhető. Az anyakönyvi kimutatás alapján a házasságkötések száma 5, a születéseké 10, a halálozásoké szintén 10 volt az elmúlt hétben. A statisztikai adatok a következők:

Házasságot kötöttek.

Heinrich Antal kereskedősegéd Beck Ceciliával, Gollieb Lajos gépész Vrazsda Teréz (üzönővel), Vörös Lajos hajóács Strasser Ilonával, Miklóssy Alajos ipartestületi tisztviselő Lacuska Annával, ifj. Berger István mozgószióházi gépész Gyurkity Annával. Valamennyi római katolikus.

Születtek.

Mamuzsich Antal közművessegéd

István fia, Szabó István kocsiszolga István fia, Szikura Antal órásszegéd Mária leánya, Söröss Anna házi-cseléd *M. Hály fia, Szilbert Sámuel szobafestősegéd János fia, Kertész Mária Julianna leánya, Ribár Ferenc gyárimunkás Rozália leánya, Scheidl László műkő és betonkészítő Dénes fia, Wert Julianna Anna leánya, Heff Antal gázgyári fűtő Anna leánya. Mindannyian római katolikusok.

Meghaltak.

Petrich Istvánné 30 éves, Lang József 57 éves cipésziparos, Mayer István 44 éves földmives, Kovács Mária 11 éves, Páncsics Miklós 59 éves fuvaros, Márity Sándor 4 hónapos, Werner Mária 3 éves, Tresz-kity Istvánné 35 éves, Kovacsik Etel 20 éves. Mindannyian római katolikusok.

Évi 25 vagon buza terméstöbbletet jelent a bajaszentistváni vadvizek lecsapolása.

Harmadik hete 70 ember dolgozik az 500 hold terület föld használatára tételén. — 800 millió kölcsönt utalt ki a költségak fedezésére a földművelésügyi miniszterium.

Ötszáz hold területnyi vadvizel borított föld használatára tételén dolgozik a Lecsapoló Társulat.

Kik kezdeményezték a lecsapolást.

A mintegy 30 év óta viz alatt fekvő föld művelésének gondolatával legelőször dr. Tantos Gyula esperesplébános foglalkozott, az ő kezdeményezésére és hosszú agitációjára ezután a terv a megvalósuláshoz közeledett. E fáradságos önzetlen munkájában dr. Tantost, mint a Lecsapoló Társulat elnökét, Sámán Jakab alelnök, jelenlegi községi bíró is hathatósan támogatta.

Nagyban folyik a munka.

A munkálatok már javában foly-nak. A társulat Neszpor Imre vállalkozó vezetésével harmadik hete 70 embert, közöttük 60 helybelit foglalkoztat. Terv szerint a munkálatok egy hónapot vesznek igénybe.

A legnagyobb részben kiszáradt tulajdonát képező terület lecsapolási költségeit, miután a kért és már kiutalt 800 millió kora kölcsönt a földművelésügyi miniszteriumtól még mindig nem kapták meg — egyelőre Neszpor Imre vállalkozó fedezi.

Küzdelem a buzáért.

Dr. Vass József népjóléti minisz-ter a kölcsönt illetőleg megígérte

közbenjárását annál is inkább, mert a víz levezetése nemzetgazdasági szempontból is nagy jelentőséggel bír.

Ugyanis a vadvizek eltávolítása által használatosá váló terület munkálthatása évi 25 vagon buza terméstöbbletet jelentene, amely körülmény teljesen érthetővé teszi a cél érdekében kifejtett tevékenységet.

Visszont a lecsapolással kapcsolatos kiadások is igen magas összeget, 670 millió koronát emésztenek fel, amiben természetesen a szükséges kavics, betonsövények és egyéb tartozékok is benne foglaltnak.

100 éves árok a lecsapolás sok mentén.

Érdekes megemlíteni azt a figyelemreméltó felfedezést, melyet akkor észleltek, mikor 4 méter mélységre kerültek az ásatásnál. Ugyanis akkor egy körülbelül 100 éves árokra találtak, amely az időz folyamán sárral és iszappal telt meg. E körülmény, vagyis, hogy az újonnan ásott árok helyén egy régire találtak, arra enged következtetni, hogy a jelzett területet régebben már használták.

Dus vadvizek fenyegetik a termést.

A lecsapolás szükségessége mellett bizonyít az is, hogy a főcsatorna árok megásásánál a talaj átvágása-

kor a tözeges anyaföld oldalából úgy szökött ki a víz, mint a szivacsból.

Egyébként a vadvizek eredete ismeretlen. A föld alatt levő laza homok és kavicsrétegek átengednek valshonnét egy távoli vizet, mely nem esőzéstől, nem is a Duna kiöntésétől támad. Ezek a vizek a Duna tükre felett 8, néhol pedig 10 méter magasságban vannak, tehát vele semmi kapcsolatban nem lehetnek.

A víz sajátosságát jellemzi az is, hogy az elmúlt nyhe, száraz tél dacára januárban egyszer csak minden előzmény nélkül, egy reggelre vékony rétegben előtört.

A jelenleg folyó nagyfontosságú munkálatok odairányulnak, hogy ilyenféle meglepetések ezután ne történhessenek, hanem a talaj minél előbb használható és értékesíthető legyen.

„Jánoskaeresztés“.

A bajai molnárok eredeti s az egész országban páratlanul álló ünnepe vasárnap este gyönyörű májusi holdfény mellett zajlott le a Kamarás Dunán.

Már nyolc óra előtt a közönség teljesen előzőnlötte a partot és nagy óvációkkal fogadta a vizimenet elindulását hirdető rakétákat.

A Kamarás-Duna mindkét partján mind sűrűbben szöktek e rakéták égnek, hogy visszahulló színes asillagjaik tündöklő utolsó lobbanással haljanak el a víz csendesfodru tükreán.

Majd tarkalampionos csónakok hatalmas sora tünt fel Szentjános felől, körül cikkázva a Nepomuki szent János szobrát és tűzoltózenekart méltóságos lassúsággal vívó, lamzionsorokkal díszített kompot.

Tűzjátékforgók, harsogó éljenzés és vidám zene hangjai mellett vonult fel a ragyogó menet a holdongáros Sugovicán a Pandursziget hídjáig, ahol megállva a zenekar a Himnusz intonálta. Levetti kalappal, megilletődve állott a partok hatalmas tömege, a hazafias érzés mellett áhitatos tisztelettel adózva egyben a molnárok védőszentje, Nepomuki szent János emlékének.

A Rakóczi-induló vidám hangjai mellett fordult meg a menet s a közönség éljenzéséről kísértén tért vissza Szentjános felé, hogy a védőszent szobrát kápolnáján virágok erdejében helyezze el, hogy készítse azt elő a május 16-iki Szentjános bucsura.

Ujabb előállítások történtek a klinikai husszállítási visszaélések ügyében.

Takarítson Vámpyr porszívógéppel.

Kapható bajai képviselőnkénél, legkedvezőbb részletre, Attila-utca 21. sz.

Reálgymnáziumi diákok tanulmányutja.

Tanáraik kíséretében pár napos tanulmányúti kirándulásra mentek a bajai cisztercita reálgymnázium ötödik, hatodik és hetedik osztályának növendékei.

Az ut célja Budapest és Pécs nevezetességeit megtekinteni. A Budapestet látogató hatodik osztályt dr. Bartók és Gaálós reálgymnáziumi tanárok vezetik, akik Aquinkumot, a Nemzeti Múzeumot és általában a főváros ama érdekességeit ismertetik meg tanítványaikkal, amelyek az ifjúság fejlett értelmét és lelkivilágát legközelebből foglalkoztatják. Az ötödik és hetedik osztályok tanulói Csaplár, Holczinger és Mohay tanárokkal Pécse mentek, hogy az ő szakkerüli, figyelmes kalauzolásuk mellett a püspöki székesegyházat, Pécs híres gyárait, a Zsolnay, Hammerli stb. és a Mecseket megtekintsék.

Ez a csoport kedden este, az előbbeni pedig szerdán este fog visszaérkezni. Ugyancsak e hónapban, még pedig a jövő hét hétfőjén, tehát 23-án a negyedik osztály növendékeit Mohay és dr. Tóth tanárok hasonló célből Kalocsára viszik.

HIREK.

A hét programja.

Május 18-án szerdán a Szociális Missziótársulat és a Szent Margit Leányklub kirándulása Máriakönynyére.

Május 22-én vasárnap a Katolikus Népszövetség nagy zarándoklata Máriakönynyére.

Május 27-én, pénteken este fél 9 órakor a Bajai Liszt Ferenc Kör Dohnányi hangversenye az Urániában.

— **Figyelmeztetés!** A Liszt Ferenc Kör ez uton is figyelmezteti tagjait, hogy a május 27-iki Dohnányi hangversenyre a számozott jegyek ma (teddén) és holnap (szerdán) kaphatók a tagok számára Wagnernál. Kéri ezért tagjait, biztossítsák jegyeiket az első két napon, nehogy többen — mint a Hubayestnél — jegy nélkül maradjanak. Csütörtökön már nem tagok is vásárolhatnak jegyet.

— **Megtatálták Árpád sírját?** Óbudán a Föld utcában ásás közben egy 230 centiméter hosszú, 110 centiméter széles, hatalmas, szépen díszített kőkoporsóra találtak, emberi csontokkal melyről Óbudán azt hi-

szik, hogy Árpád koporsója. Érdekes egyébként az a körülmény, hogy Sziriusz időjós megjövendölése alapján a nevezett helyről alig hat nyoicszáz lépésnyire kutatnak Árpád sírja után. A Nemzeti Múzeum igazgatósága szakértőkkel fogja megvizsgáltatni a figyelemre méltó leletet.

x **Klauberé féle Korzó Kioszk** ban már naponta fagyalt, jegeskávét, vegyes felvágott, frissen csapolt sör, kitűnő csongrádmelléki borok, torták és vegyes sütemények kaphatók. Markovics Ferenc cukrász.

x **Régóta érzett hiányt fog a Singer Varrógép r. t.** május hó elején újból megnyíló fiókjülete kielégíteni. Az újonnan megnyíló Singer fiókjüzet Baján, Erzsébet királygép utca 10. szám alatt létesül, ahol ezenül újból kaphatók lesznek a sokáig nélkülözött Singer varrógépek, Singer alkatrészek, Singer tűk, Singer fonál, Singer olaj stb.

— **Irodalmi pályázat.** Báró Perényi Zsigmondtól a „Magyar Nemzeti Szövetség” országos elnökétől azt az értesítést vettük, hogy a Szövetség, „Magyarország integritásának esekőzei és utjai” című mű megírására pályázatot hirdet, amely műnek terjedelme legfeljebb 20 iv oldal gépirás lehet. A pályaműveket a „Magyar Nemzeti Szövetség” központi irodájához Budapest, V., Géza-utca 4. szám, félemeleire kell benyújtani, 1927. június 30-ig, jeligével ellátva, amelyhez a szerző nevét, állását, lakcímét tartalmazó lezárt és külső oldalán a jeligével ellátott borítékot kell csatolni. A pályadíj 500 pengő, 6 250.000 korona, mely összeg a nyertes pályadíj szerzője részére, az eredmény kihirdetése után 8 napon belül fizet ki a Szövetség pénztára. A pályázat eredményét legkésőbb ez év szeptember 15-ig, a napi sajtó útján fogják közzé tenni.

x **Erős, várbó, közér emberek** számára a természetes „Ferenc József” keserűvíz naponként való ivása a legkisebb erőlködés nélkül könnyű és rendszeres bélműködést biztosít. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a Ferenc József víz köszvényben és csuszban szenvedőknek, valamint cukorbetegnek is nagyon jól tesz s ezért méltán megérdemli a legmelegebb ajánlást. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Fővárosba utazó olvasóinknak** páratlan kedvezményt nyújt a Keleti-pályaudvarral szemben levő, elsőrangú PARK SZÁLLODA, amennyiben a szobák arából 20 százalék, az éttermi árakból pedig 10 százalék engedményt ad kiadóhivatalunkban díjmentesen kapható utalványok ellenében. Egyben felhívjuk a PARK-szállodának lapunk más helyén olvasható hirdetésére szíves-figyelmét.

— **Vásárok.** 17. Kedd: Borsodnádásd, Dombóvár, Rögöly, Salgótarján (kirakó), Szombathely, Vál (kirakó).

SPORT.

BMTE—BTSE 3:2 (0:0). (Barátságos)

Bíró: Pajor Dénes.

Szépszámu közönség előtt játszotta le vasárnap a BMTE—BTSE barátságos football-mérkőzését, mely egy cseppet sem nyújtott barátságos képet, sőt még bajnoknál is erősebb és durvább volt.

A Turul egy kissé komolytalan-nak vette e mérkőzést, ellenben a BMTE lelkes tízenegye rajta ütött az elbizakodott Turulistákon és a mérkőzést megérdemelten nyerte meg. Különösen az első félidőben jól működő BMTE csapata alig engedte szóhoz jutni a Turult. Azonban eredményt egyik csapat sem tudott elérni, mert mind két csapat védelme jól működött.

A második félidőben a Turul is kezd komolyabban venni a játékot. Farkas helyett a gyengélkedő Matkovich áll be. Most kezd a Turul vesélyesen támadni, azonban több jó gólhelyzetet kihagynak. Majd az MTE fekszik bele újra a játékba és hamrosan eredményre is vezet. Szabadrugás Turul ellen, melyet Franci szépen a jobb felső sarokba irányít, Görös lefogja Basát és a labda góiba megy. A Turul a gólért góllal felel. Egy két perc telik csak el és máris megtörtént a kiegyenlítés egy szép támadásból. Bencze I. gyönyörű lövését Karlovcsy kitolja, melyet a résen levő Bogó a hálóba helyez. A játék változatos, majd egy kornelből Kámán szép fejese megszerzi a második gólt, melyet az MTE Görös révén kiegyenlít. Eddig a mérkőzés szép, élvezetes és erősírtamu volt, azonban a még hátra levő 25 percen elfajult, melyben a Turul vezetett s ennek eredménye Bencze II. és Elek kiállításai. Ezután a Turul csonka csapata inkább védelembé szorult mintsem, hogy támadjon. Ellenben a jól működő MTE megszerzi Szityu révén a 3-ik,

vagyis a győztes gólt.

A győztes csapatból nagyon jó formát játszott a bekk-pár Jaqueir és Franci, de a többi is mind jó volt. A Turulból csak Bencze I. és Kámán játszottak jól.

BSE—BSC 4:2 (1:2). (Barátságos.)
BTSE II.—BMTE II. 5:0 (0:0).

Jaqueir Sándor a BMTE kitűnő hátvéd játékos vasárnap este elgyezte Csiliics Ogát.

Laptulajdonos: Új Élet nyomda r. t.

Felolós kiadó: Moravosik Győző.

Felelős kiadó: Goltberger Jenő.

Kerékpár

136 pengőből Monet Goyon Presto Wittler, Waffrad, előnyös fizetési feltételek

NAGY JÓZSEF, BUDAPEST
VI. Andrassy-ut 84. Tel. 224 97.

Gróf Zichy Bódog-tér 2. szám alatti
Pollermann féle házban

„Lovasy gyógyszertár”

helyiség f. év augusztus 1-re bérbeadó. Részletes feltételek dr. Flórián Géza ügyvédi irodában megludhatók.

fiatal fűszerkereskedő

Segédet keresek azonnali belépésre. Ugyanott egy kifutó fiu felvétetik. Cim a kiadóban.

PÉCSKAI VLMOS volt m. kir. áll. rendőrségi detektív

magánkutató irodája.

Baja, Szt. György u. 74. (saját ház) Diszkrétan nyomoz, puhatol, megfigyel, megles, informái és információt beszerez.

Összeköttes: Budapest, Bécs, Berlin, Prága, Amerika. Levélbeni meghívásra házhoz megy.

Szoba, konyha,

éltakmra, üzlet és raktár helyiségből álló lakás, azonnali beköltözéssel

K I A D Ó.

Szegedi ut 22. szám.

(-) URANIA MOZGO (-)

1927. évi május hó 18-án, szerdán d. u. 6 és fél 9 órakor.

Idei film szezon nagy eseménye.

A Visztula hajósa

Romantikus filmregény a Visztula partjáról 8 fejezetben. A szerelem-szimfóniáját alkotta meg Cecil B. de Mille e filmjével. Főszerepben: Várkonyi M.

Ezt megelőzi: **A lidői Vénusz** Vigiáték 7 felv.

Híradó a legaktuálisabb eseményekkel.

Korábban indul mint eddig az Autóbusz.

Autóbusz menetrend változás.

Indul: Bajai K. C. sra. raggel — 5 órákor.
Bajai Felsőszentiványra reggel — 5 órákor.
Bajai Felsőszentiványra délután 12 óra 30 perckor.

A bajai kir. bíróság mint tkvi hatóság.
675/1927. tkvi szám.

Árverési hirdetés-meny-kivonat.

Gerstnayerok és Szarvas Múmalom felsőszentiványi cég végrehajtónak Wolf Anta (nős Széllé Teréz) vaskuti lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 4. P. 28 fillér tőke övetelés és járuléka, behajtása végett a bajai kir. bíróság ságtérületén levő Vaskut községben fekvő s a vaskuti 1188. sz. betétben A) I. 1-2, II. 1-2 és I. 1-3. sorszám 919/6, 920, 919/1, 919/3, 919/2, 919/4 és 919/5 helyrajzi számú 166 négyszögöl és 198 négyszögöl területű 465 ö. i. számú ház, udvar és kertből és 142 négyszögöl, 36 négyszögöl, 35 négyszögöl, 35 négyszögöl és 36 négyszögöl területű kertből Wolf Antalt illető 1/10 részre 55 pengő kikiáltási árban, — a vaskuti 3264. számú betétben A. I. 1-6. sorsz. 14379, 14354, 14454, 14477, 14429 és 14330. hrsz. 1007 négyszögöl, 1020 négyszögöl, 1003 négyszögöl, 1 hold 155 négyszögöl, 1015 négyszögöl és 1 hold 687 négyszögöl területű Okrugló dűlőben levő saantból Wolf Antalt illető 1/10 részre 430 pengő kikiáltási árban, valamint a vaskuti 5066 számú betétben A. I. 2. és 3. sorsz. 12858/2 és 12858/1-b hrsz. 218 négyszögöl és 446 négyszögöl területű Okrugló dűlőben levő kert és saantból Wolf Antalt illető 1/10 részre 35 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1927. évi augusztus hó 13. apján délután 4 órákor Vaskut községében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adhatók el.

As árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1861. LX. t. e. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltástól letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikiáltóknak átadni és az árverési feltételeket aláírni (1861. LX. t. e. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL. t. e. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.).

Baja, 1927. évi márc. hó 31. napján.

Dr. Ríchtzeit sk. kir. bírós.

A kiadmány hitelűl:
Timpauer kiadó.

Fénymásoló intézet.

Fénymásoló papírok.

Mindenféle masoló papír és vászon.

Vízhatlan csomagolópapír

Fénymásoló készülékek.

MAGYAR VEGYKÉSZITMÉNYI PAPIRGYÁR

— Oser Jakab —

BUDAPEST,

VI. Ó ucta 49. Tel. fon: T. 238 90

Fénymásolatok aznap postára adatnak

RÖFÖSÁRUK:

Leg agyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Ejjeli szolgálatot tart

máj. 16 ó máj. 22 ó.

reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS
és LOVASSY ÖDÖN.

gyógyrészterára.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Személyesen győződjön meg arról,

3 hogy cipőruházamban ugyan olyan árakban vásároihát vagy mérték szerint megrendelheti cipőszükségletét 3 pengő heti részletfizetés mellett, mint bárhol másutt készpénzért. RAKTARON tartok kizárólag saját készítményt, elsőrangú anyagból készült férfi, női- és gyermekcipőt. CIPŐJAVÍTÁSAIT saját műhelyemben gyorsan és pontosan elkészíttetem, olcsóbban mint bárhol. — Évi bérletben 100 pengőért készítek 4 pár férfi vagy női cipőt, 2 pár fejelést talpalással és 2 pár féltalpat sarokkal.

Pengő

Bőr és Cipőversenyárúház Baja,

Kossuth Lajos-utca II. szám.

Tulajdonos: KRAUSZ LAJOS.

Kalpanter-fele vendéglőt átvettem.

Elsőrendű ételekkel és italokkal legolcsóbban és a legpontosabban kiszolgálom nagyrabecsült vendégeimet.

Szabó Lajos vendéglős, Erzsébet királyné-u. 27.

Képes levelezőlap

nagy választékban kapható

„UJ ÉLET R. T.” KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉ EN

Viszonteladéknak érkedvezmény.

Szűcs- és szőrmeáru:

legdivatosabb, legszobb

Mormer Ferencnél,

Baja, Erzsébet királyné-u. 27. szám.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

rőfőskereskedése Erzsébet ktr.-ucca 6

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek,
kötőgépek, irogépek.
szak szerű beszerzése



Fränkel és Horváth-nál.

Baja, Budapesti ut 15. szám.

Telefon: 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288

Már tudja mindenki,

hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

uj temetkezési vállalat

legolcsóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagyválaszték. — Elvállal egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását barhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Huscsomagolópapír

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉSEN.

10 kg. vételnél érkedvezmény.